

В Орске прошёл зональный этап 10-го юбилейного фестиваля студенческого творчества «На Николаевской». Показать свои таланты приехали артисты из Кувандыка, Медногорска, Гая, Новотроицка, Адамовки и, конечно, Орска. Не остался в стороне и наш колледж. Представлять наше учебное заведение отправились Шустиков Алексей и вокальный ансамбль «Эспадо», занявший 1 место. Шустиков Алексей, к большому сожалению, не вошёл в следующий этап, хотя в нелегкой борьбе и завоевал в конкурсе 3 место. Редакция сайта oink.ru поздравляет наших вокалистов и их руководителя – Игошину О.Н., желает им не терять дух победы и идти к новым вершинам! Как можно больше успехов в дальнейшем и только ярких воспоминаний!

Автор: Веденский Д.С.

Фото: Гребенькова Н.Ю.

—







**Самые талантливые артисты показали свои силы.**

---



**Самые талантливые артисты показали свои силы.**

---